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شهرستان ها 6

سرپرست اداره دامپزشکی شهرستان گناوه:

تشدید نظارت دامپزشکی بر صادرات 
میگوی منجمد از گناوه

گروه استان ها- کرمپورنیا ، بوشهر- سرپرست اداره دامپزشکی 
شهرستان گناوه از تشدید نظارت‌های بهداشتی بر محموله‌های 
میگوی منجمد صادراتی خبر داد و گفت: صادرات این محصول تنها 
پس از انجام بازرسی‌های تخصصی، تأیید سلامت و صدور گواهی‌های 

بهداشتی معتبر امکان‌پذیر است.
به گزارش اقتصادسرآمد، احمد علی‌پور اظهار کرد: به منظور تضمین 
سامت و کیفیت محصولات صادراتی و انطباق با استانداردهای 
کشورهای مقصد، نظارت‌های بهداشتی اداره دامپزشکی شهرستان گناوه 

بر محموله‌های میگوی منجمد صادراتی تشدید شده است.
وی افزود: این اقدام در راستای اجرای پروتکل‌های بین‌المللی و ضوابط 
سازمان دامپزشکی کشور انجام می‌شود تا ایمنی مواد غذایی دریایی و 

حفظ استانداردهای صادراتی در اولویت قرار گیرد.
رپرست اداره دامپزشکی شهرستان گناوه با بیان اینکه ورود محصولات 
شیلاتی به بسیاری از کشورهای مقصد تنها با ارائه گواهی بهداشتی معتبر 
از مراجع ذی‌صلاح کشور مبدأ امکان‌پذیر است، گفت: تمامی محموله‌ها 

پیش از صادرات تحت بازرسی‌های دقیق دامپزشکی قرار می‌گیرند.
علی‌پور ادامه داد: صادرکنندگان میگوی منجمد موظف به دریافت کد 
IR از اداره دامپزشکی هستند؛ کدی که بیانگر رعایت الزامات بهداشتی 
و ایمنی در واحدهای تولید، فرآوری و بسته‌بندی است.وی خاطرنشان 
کرد: فرآیند نظارت دامپزشکی، تمامی مراحل صید، فرآوری، انجماد و 
بسته‌بندی را در بر می‌گیرد و محصولات باید دارای نتایج آزمایشگاهی 
معتبر مبنی بر عاری بودن از آلودگی‌های میکروبی، شیمیایی و پاتوژن‌های 
خطرناک باشند.سرپرست اداره دامپزشکی شهرستان گناوه تصریح کرد: 
دریافت گواهی‌های HACCP و GMP نیز از الزامات صادرات 
میگوی منجمد است و اداره دامپزشکی بر صدور مجوزها و رعایت 
شرایط بهداشتی واحدهای تولیدی نظارت مستمر دارد.علی‌پور با اشاره 
به حساسیت بازارهای بین‌المللی نسبت به واردات محصولات پروتئینی 
گفت: نظارت دقیق دامپزشکی علاوه بر تضمین سلامت محموله‌های 
صادراتی، نقش مهمی در افزایش اعتماد کشورهای مقصد، حفظ بازارهای 

صادراتی و توسعه پایدار صادرات آبزیان استان دارد.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان:

الزام دستگاه‌های اجرایی و صنایع 
خوزستان به احداث نیروگاه خورشیدی

گروه استان ها-  باسردویی ، خوزستان - مدیرعامل شرکت برق 
منطقه‌ای خوزستان از دستگاه‌های اجرایی و صنایع خوزستان 
درخواست کرد که به تکالیف قانونی احداث نیروگاه خورشیدی عمل 

کنند.
به گزارش اقتصادسرآمد، علی اسدی با اشاره به ضرورت توسعه نیروگاه 
خورشیدی در خوزستان جهت تامین برق به ایرنا بیان کرد: در حوزه 
توسعه انرژی خورشیدی در خوزستان، عملیات اجرایی ۱۵ نیروگاه 

بزرگ‌مقیاس با ظرفیت ۸۱۱ مگاوات آغاز شده و در دست اجرا است.
وی افزود: از این تعداد، پنج پروژه با ظرفیت ۵۶ مگاوات در مراحل 
پایانی احداث قرار دارد و همه تلاش‌ها در حال انجام است تا در تابستان 
جاری وارد مدار شوند.مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان بیان 
کرد: از دستگاه‌های اجرایی و صنایع استان یک بار دیگر دعوت می‌کنیم 
تا با اجرای تکالیف قانونی و احداث نیروگاه‌های خورشیدی، برق مورد 
نیاز خود را تامین کنند.وی با اشاره به برگزاری جلسه توسعه انرژی 
خورشیدی استان در استانداری، افزود: به دستور استاندار خوزستان، 
مقرر شد دبیرخانه انرژی در استانداری ایجاد و جلسات پیگیری به‌صورت 
هفتگی برگزار شود تا هماهنگی‌های لازم برای توسعه انرژی‌های 

تجدیدپذیر انجام گیرد.
اسدی تاکید کرد: استاندار خوزستان در آن جلسه بر ضرورت توجه جدی 
به انرژی‌های تجدیدپذیر تاکید و اعلام کرده بود که استفاده از پنل‌های 
خورشیدی به عنوان یکی از ملاک‌های ارزیابی مدیران مورد توجه قرار 
خواهد گرفت و انتظار داریم دستگاه‌های مرتبط همه ظرفیت و توان خود 
را در این زمینه به کار گیرند.وی در ادامه به پایداری شبکه برق انتقال 
و فوق‌توزیع استان اشاره کرد و گفت: اقدامات مناسبی برای توسعه و 
افزایش ظرفیت شبکه برق انجام شده است تا برق مطمئنی به مشترکان 
تحویل شود.مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان همچنین با دعوت 
از مردم برای پیوستن به پویش »یک کولر کمتر، قرار همدلی« تصریح کرد: 
مردم نقش مهمی در پایداری شبکه برق دارند و می‌توانند با خاموش 
کردن یک کولر اضافی و کاهش مصرف سایر وسایل پرمصرف، به حفظ 

پایداری شبکه برق کمک کنند.

شهردار ماهدشت:

 ظرفیت اسکان ۴ هزار زائر 
در ماهدشت فراهم شد

گروه استان ها- عینی ، البرز- شهردار ماهدشت از آماده‌سازی کامل 
زیرساخت‌های اسکان، حمل‌ونقل و خدمات رفاهی برای زائران 
رهبر شهید خبر داد و گفت: با پیش‌بینی ظرفیت اسکان چهار هزار نفر، تأمین 
اقلام موردنیاز و استقرار تمامی دستگاه‌های خدمات‌رسان، ماهدشت آماده 

میزبانی از زائران اعزامی به مراسم تشییع است.
به گزارش اقتصادسرآمد، محمدقدس شهردار ماهدشت از آمادگی کامل 
این شهر برای میزبانی از زائران رهبر شهید خبر داد و اظهار کرد: با همکاری 
سپاه ناحیه جوادالائمه )ع(، شهرداری‌های ماهدشت و محمدشهر و سایر 
دستگاه‌های اجرایی، تمامی تمهیدات لازم برای خدمت‌رسانی به زائران در 
ایستگاه متروی محمدشهر و مراکز اسکان پیش‌بینی و اجرا شده است.قدس در 
حاشیه بازدید از موکب مستقر در ایستگاه متروی محمدشهر، با اشاره به اقدامات 
انجام‌شده، گفت: در این مجموعه حدود ۴۰۰ هزار بطری آب معدنی و ۲۵۰ 
هزار پک صبحانه، ناهار و شام برای زائران تدارک دیده شده و همچنین فضایی 
به وسعت حدود ۲ هزار و ۷۰۰ مترمربع برای استراحت زائران در نظر گرفته 
شده است. موکب‌های پذیرایی نیز به‌صورت کامل آماده ارائه خدمات هستند.

وی با بیان اینکه تمامی دستگاه‌های خدمات‌رسان در محل مستقر شده‌اند، 
افزود: نیروهای آتش‌نشانی، اورژانس، هلال‌احمر، ادارات برق و آبفای 
ماهدشت و محمدشهر و سایر مجموعه‌های مرتبط با هماهنگی کامل در حال 
خدمت‌رسانی هستند و بیش از یک هفته است که برای آماده‌سازی این فضا 
تلاش کرده‌اند.شهردار ماهدشت با اشاره به پیش‌بینی حجم بالای تردد زائران 
از طریق ایستگاه متروی محمدشهر، تصریح کرد: علاوه بر ایجاد ظرفیت اسکان 
در ماهدشت و محمدشهر، از داخل شهر ماهدشت نیز هر ۳۰ دقیقه یک دستگاه 
اتوبوس برای انتقال زائران به ایستگاه مترو در نظر گرفته شده است. همچنین 
بیش از هفت هزار ظرفیت پارکینگ برای توقف خودروهای زائران آماده شده 
و از محل پارکینگ‌ها و مراکز اسکان نیز اتوبوس‌هایی برای انتقال زائران به مترو 
فعالیت خواهند داشت.قدس با تشریح ظرفیت‌های اسکان زائران بیان کرد: 
اردوگاه الزهرا )س( با ظرفیت حدود ۴۵۰ نفر، حسینیه شهدای گمنام با ظرفیت 
۴۰۰ نفر، مصلای ماهدشت با ظرفیت بیش از ۴۰۰ نفر، تعدادی از مساجد، 
حسینیه‌ها و ورزشگاه‌های شهرداری برای اسکان زائران تجهیز شده‌اند و در 
مجموع امکان اسکان حدود چهار هزار نفر در شهر ماهدشت فراهم شده است.

گروه استان ها- مومنی ، اصفهان - مدیرعامل 
شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل‌و نقل 
کشور و هیات همراه به اتفاق جمعی از مسئولین 
قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء در نشست با سید اردشیر 
افضلی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان ضمن بررسی وضعیت 
پروژه‌های ریلی کشور، بر ضرورت تأمین پایدار ریل، اجرای 
قراردادهای جدید و تداوم همکاری‌های دو مجموعه در 
توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل ریلی کشور تأکید کردند. 
به گزارش اقتصادسرآمد، هوشنگ بازوند در این نشست 
گفت : در حال حاضر حدود ۳۸۹۰ کیلومتر پروژه ریلی 
در کشور در دست اجرا است که بخش عمده آن مربوط به 
زیرسازی است اما حدود ۸۰۰ کیلومتر از این پروژه‌ها در 
مرحله روسازی قرار دارد که اجرای آن در قالب برنامه‌ای 
حدود 2 ساله پیش‌بینی شده و بدیهی است روسازی خطوط 

ریلی نیازمند تأمین ریل می باشد. 
وی با اشاره به اینکه در نشست امروز ضمن تنظیم قرارداد 

جدید،قراردادهای پیشین نیز مورد بررسی قرار گرفت، با 
قدردانی از عملکرد مجموعه ذوب‌آهن اصفهان تصریح 
کرد: از مهندس افضلی و همکاران شان صمیمانه تشکر 
می‌کنم که با وجود همه سختی‌ها و شرایط جنگی کشور در 
یک سال اخیر، با کار جهادی توانستند رکورد بسیار بالایی 
در تولید ریل ثبت کنند؛ به‌گونه‌ای که میزان تولید حدود 3 

برابر سنوات گذشته بوده است. 
بازوند تصریح کرد: ریل‌های تولیدی این مجتمع عظیم 
صنعتی در پروژه‌هایی مورد استفاده قرار گرفته که از جمله 
آن‌ها راه‌آهن اردبیل-میانه است که چندی قبل با دستور 
رئیس‌جمهور محترم افتتاح شد. همچنین ابَر پروژه راه‌آهن 
چابهار- زاهدان نیز در آینده نزدیک با استفاده از ریل تولیدی 

ذوب آهن اصفهان به بهره برداری خواهد رسید.   
به گفته بازوند، در حال حاضر بیش از ۴۰۰۰ نفر در پروژه 
چابهار- زاهدان مشغول به کار هستند و با وجود شرایط 
خاص منطقه، این پروژه هرگز متوقف نشده و توسط 

مجموعه اجرایی و قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء به ‌صورت 
مستمر در حال اجرا است.  

وی در ادامه گفت: در این نشست درباره قراردادهای 
جدید نیز گفتگو شد تا از این طریق تأمین ریل حدود 
۸۰۰ کیلومتر از پروژه‌های ریلی کشور در دستور کار قرار 
بگیرد؛پروژه‌هایی که بخشی از کریدورهای ریلی کشور را 

تشکیل می‌دهند.  
بازوند افزود: در حال حاضر حدود ۹ کریدور ریلی در کشور 
وجود دارد. این کریدورها شامل حدود ۳۸۹۰ کیلومتر مسیر 
شمال به جنوب و سه کریدور شرق به غرب هستند. مهندس 
سید اردشیر افضلی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان نیز در ادامه 
گفت : سال گذشته علی رغم تمام محدودیت ها و مشکلات 
موجود، حدود ۷۶ هزار تن انواع ریل در ذوب آهن اصفهان 
تولید شد که این میزان از نظر کیفیت در سطح مطلوب و هم 
‌تراز استانداردهای اروپایی قرار دارد.همچنین میزان تولید 
شمش ریل در سال گذشته 91 هزار و 260 تن بود که نسبت 
به سال قبل افزایش 373 درصدی دارد و تولید پروفیل ریل 
نیز در سال گذشته حدود 76 هزار تن بود که نسبت به سال 

قبل از آن حدود 286 درصد افزایش را نشان می دهد.  
وی با اشاره به خودکفایی کشور در تولید ریل اظهار کرد: در 
حال حاضر تمامی انواع ریل در کارخانه ذوب‌آهن اصفهان 

تولید می‌شود و کشور در این حوزه به خودکفایی کامل 
رسیده است؛ چه از نظر شمش ریل و چه محصول نهایی. 
تمامی ریل‌های مورد نیاز راه آهن سراسری و مترو کشور 

توسط ذوب‌آهن اصفهان تولید می‌شود.
مدیرعامل ذوب آهن اصفهان تأکید کرد: این موفقیت حاصل 
تلاش جهادی و شبانه‌ روزی کارکنان ذوب‌آهن اصفهان 
است و تولید چنین محصولی نتیجه کار جمعی و مستمر 

نیروهای متخصص این مجموعه محسوب می شود.  
وی همچنین به تولیدات جدید در ذوب آهن اصفهان اشاره 
کرد و افزود: محصول جدید آرک معدنی  TH40 که در 
عمق 700 متری معادن مورد استفاده قرار می گیرد در ذوب 
آهن اصفهان تولید و به معدن پروده طبس تحویل داده 
شد. محصولی استراتژیک که در ارتقاء ایمنی معادن نقش 

کلیدی دارد. 
مهندس افضلی در ادامه به تولید فولاد MO40 برای 
نخستین بار در ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و گفت: تاکنون 
حدود 260 تن از این محصول با کیفیت مطلوب، تولید شده 
است. وی، تسمه عریض با مشخصات ۴۰۰ تا ۴۵۰ میلی‌متر 
و ضخامت ۱۰۰ میلی‌متر  را دیگر محصول جدید ذوب آهن 
اصفهان معرفی نمود که تاکنون حدود 260 تن از آن تولید 

شده است.

مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل‌و نقل کشور:

تولید 76 هزار تن ریل، گام بلند 
ذوب آهن اصفهان در توسعه 

کریدورهای ریلی کشور مسجد تاریخی بیاق خان یزد سنددار شد

گروه استان ها- دانشی، یزد- رییس اداره ثبت اسناد و 
املاک منطقه یک شهرستان یزد گفت: در قالب پویش 
محرم یزد، هر روز یک شهرستان، یک سند مالکیت 
مسجد و حسینیه ، سند مسجد زیبا و تاریخی بیاق 

خان در بازار قدیمی یزد بعد از ۴۷ سال، صادر شد.
به گزارش اقتصادسرآمد، ابوالفضل تیموری افزود: 
صدور سند مسجد بیاق خان بعد از رفع اشکالاتی که 
سالها مانع صدور آن بود در روز تعطیل به یاد رهبر 
شهید انقلاب اسلامی به مساحت ۱۸۱۴ مترمربع واقع 

در بازار خان بافت قدیمی یزد انجام شد.
وی اظهار کرد: مسجد بیاق خان مربوط به اواخر 
دوره قاجار است و در تقاطع بازار زرگری شهر یزد 
واقع شده و این اثر در تاریخ پنجم آذر ۱۳۷۹ با شماره 
ثبت ۲۸۹۴ به‌عنوان یکی از آثار ملی ایران به ثبت 

رسیده است.
رییس اداره ثبت اسناد منطقه یک یزد خاطرنشان 
کرد: بیش از ۳۰ بار از سال ۱۳۵۷ تاکنون، جهت تایید 
طول و ابعاد دار نمودن این مسجد بازدید شده بود که 
کارشناسان نتوانسته بودند سند صادر کنند ولی در 
مقطع فعلی و در محرم امسال با همت همکاران این 

مهم انجام شد.
به گفته تیموری، از آنجایی که این مسجد در منطقه 
ای با ارزش ملک بسیار بالا قرار دارد همین ارزش 
بالای قیمت زمین و عدم مطابقت با مجاورین از 
دلایل و موانع عدم صدور سند با متراژ بود که با تلاش 

انجام شده این مشکل برطرف شده است.
وی یادآور شد: مسجد زیبای بیاق خان دارای ۲ درب 
ورودی از بازار خان است که یکی از آنها ۱۳ پله دارد 
و به داخل مسجد می رسد اما دیگری از سمت بازار 

زرگرها با هشت پله به داخل صحن ختم می شود.
وی افزود: این مسجد با استفاده از قسمت تابستان 
خانه و گرم خانه خود توانسته است توجه خیلی از 
افراد را به سمت خود جلب کند، پوشش گرم خانه 
نسبت به تابستان خانه وسعت کمتری دارد و به 

صورت طاق، تویزه و آجری است.

رشد ۶ درصدی شاخص آب در انتظار 
روستاهای سرباز سیستان و بلوچستان

گروه استان ها- سرگزی ، سیستان و بلوچستان 
- مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب سیستان و 
بلوچستان، گفت: در جلسه بررسی سند اجرایی 
شهرستان سرباز، طرح‌های آبرسانی روستاهای این 
شهرستان در اولویت تأمین منابع مالی قرار گرفت؛ 
طرح‌هایی که با اجرای آن‌ها، شاخص برخورداری از 
آب شرب شهرستان ۶ درصد افزایش خواهد یافت.

به گزارش اقتصادسرآمد، فرهاد سرگلزایی، در جلسه 
بررسی سند اجرایی شهرستان سرباز، از قرار گرفتن 
چند طرح مهم آبرسانی این شهرستان در اولویت 

تأمین منابع مالی و اجرای تعهدات خبر داد.
وی بیان کرد: با هدف تأمین و انتقال پایدار آب شرب 
به روستاهای شهرستان سرباز، اجرای خط انتقال آب 
به روستای کافه‌بلوچی و همچنین طرح‌های آبرسانی 
به روستاهای گونگان، گورناگان، پادیک، مجتمع 
رحیم‌آباد و مجتمع ملک‌آباد در اولویت برنامه‌های 

اجرایی قرار گرفته است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب سیستان و 
بلوچستان افزود: با تکمیل این طرح‌ها، ۹۰۰۰ نفر از 
ساکنان روستاهای هدف از نعمت آب شرب پایدار 
بهره‌مند خواهند شد و شاخص برخورداری از آب 
شرب در شهرستان سرباز نیز حدود ۶ درصد افزایش 

خواهد یافت.
وی با تأکید بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های آبرسانی 
در مناطق روستایی خاطرنشان کرد: تسریع در تأمین 
منابع مالی و اجرای این پروژه‌ها نقش مؤثری در 
ارتقای کیفیت خدمات، افزایش رضایتمندی مردم 
و تحقق عدالت در دسترسی به آب شرب پایدار 

خواهد داشت.

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی فارس:

کاهش صادرات، بازنگری در 
سیاست‌های ارزی و بازگشت 

ارز را ضروری کرده است
 

گروه استان ها- توانایی، شیراز- رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
کشاورزی فارس با اشاره به کاهش وزن و ارزش صادرات در کشور و 
استان، سه عامل اصلی شامل پیامدهای جنگ اخیر، افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل 
و محدودیت‌های ناشی از سیاست‌های بازگشت ارز حاصل از صادرات را از 

مهم‌ترین دلایل افت صادرات عنوان کرد.
به گزارش اقتصادسرآمد، محمدصادق حمیدیان در نشست کارگروه توسعه 

صادرات غیرنفتی استان فارس اظهار کرد: آمارهای موجود تا پایان اسفندماه 
۱۴۰۴ نشان‌دهنده کاهش وزن و ارزش صادرات نسبت به مدت مشابه سال قبل 
است که بخشی از آن به شرایط ویژه ناشی از جنگ ۱۲ روزه و تنش‌های منطقه‌ای 

بازمی‌گردد.
وی افزود: این تحولات موجب اختلال جدی در مبادلات کشتیرانی و حمل‌ونقل 
دریایی کشور شد و در مقاطعی محدودیت‌هایی برای تردد کشتی‌ها و جابه‌جایی 
کالاها به مقاصدی همچون امارات متحده عربی و عمان ایجاد کرد که آثار آن بر 

صادرات استان فارس نیز مشهود بوده است.
رئیس اتاق بازرگانی فارس ادامه داد: بخشی از صادرات محصولات تازه 
کشاورزی استان از جمله ماهی، میگو و سبزیجات از طریق خطوط هوایی انجام 
می‌شد که تحت تأثیر شرایط به‌وجود آمده با مشکلاتی مواجه شد و این موضوع 

بر روند صادرات محصولات فسادپذیر اثر گذاشت.
حمیدیان افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل دریایی و محدود شدن ورود مستقیم 
کشتی‌های خارجی را از دیگر عوامل مؤثر بر کاهش صادرات برشمرد و گفت: 
این شرایط سبب شد بخشی از حمل‌ونقل کالاها به‌صورت غیرمستقیم انجام شود 

که افزایش هزینه‌ها و طولانی شدن فرآیند صادرات را در پی داشت.
وی همچنین با اشاره به مسائل مربوط به بازگشت ارز حاصل از صادرات بیان 
کرد: سختگیری‌های اعمال‌شده در این حوزه موجب شده بخشی از صادرات از 
مسیرهای رسمی استان خارج و از طریق گمرک‌های مرزی یا شیوه‌های دیگر 

انجام شود که در آمارهای صادراتی فارس نیز تأثیرگذار بوده است.

   ایران زمین        


